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VI^ COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

Verbale n. 11 del 05/05/2022 

 

L’anno duemilaventidue (2022), il giorno cinque (05) del mese di Maggio, alle ore 12,00 in prima 

convocazione, ed occorrendo alle ore 13,00 in seconda, è convocata presso l’Aula Consiliare del 

Comune di Castelvetrano, la VI C.C.P., giusta convocazione Prot. Gen. n. 17752 del 02.05.2022 per 

discutere i seguenti punti all’O.d.g.: 

 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
2. Analisi e approvazione delibera avente ad oggetto “Istituzione avvocatura unica tra i Comuni di 

Castelvetrano e Partanna” 

3. Formazione professionale dei dipendenti della Pubblica Amministrazione come da missiva del 

Ministro Brunetta 

4. Varie ed eventuali 

 

Il Presidente, constatata l’esistenza del numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore 12,05. 

 

Sono presenti i consiglieri: Ditta, Corleto, Martire, Casablanca, Maltese, Mandina, Di Bella ed il presidente 

Giancana; assente la consigliera Viola. 

 

Prende la parola il presidente, per procedere alla lettura ed all’approvazione del verbale della seduta del 28 

aprile 2022 n. 10, di cui al primo punto all’O.d.g. 

 

Interviene il consigliere Martire, per richiedere un sollecito da inviare al Presidente del Consiglio comunale, 

circa la necessità e l ‘urgenza di convocare l’organo stesso per la questione dei precari. 

 

Il consigliere Maltese e la consigliera Ditta, entrano rispettivamente alle ore 12.10 ed alle ore 12,15. 

 

Si prosegue, con la lettura della convenzione per l’avvocatura unica, di cui al secondo punto all’O.d.g., a 

cura della consigliera Di Bella; si stabilisce, tra l’altro, che l’ufficio unico avrà sede principale a 

Castelvetrano e sede distaccata a Partanna, mentre si dà contestuale lettura della sentenza 1608/2016 del Tar 

della Lombardia. 

 

Letta la convenzione, si apre una discussione tra i consiglieri, manifestando diverse perplessità 

sull’argomento e per questo motivo, su richiesta della consigliera Di Bella, si decide di invitare il Sindaco, 

con il consenso di tutti, per porre alcune domande sull’intera questione e sulla delibera che dovrà essere 

adottata. 

 

Per fare un esempio, l’art. 27 del contratto di lavoro, si pone in contrasto con l’art. 11 della convenzione. 

 

La Commissione, pertanto, esauriti tutti i punti all’O.d.g., decide con la disponibilità del Sindaco di 

aggiornarsi a giovedì 19.05.2022 alle ore 12,00, con l’audizione del Sindaco stesso e per conoscere le 

motivazioni politiche che inducono l’amministrazione, a portare avanti la predetta delibera. 

 

In assenza di ulteriori interventi da parte dei componenti la Commissione, il presidente alle ore 13.00, 

dichiara chiusa la seduta, ringraziando tutti i presenti. 

 

Il presente verbale, viene scritto dalla consigliera Corleto Anna, su designazione del presidente, ed in 

assenza del segretario. 
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Letto, confermato e sottoscritto   

  

  IL SEGRETARIO                                                                                                 IL PRESIDENTE 

 (ANNA CORLETO)                                                                 (GIANCANA ANTONIO) 


